
»الوعده وفا«؛ این واکنش سردار سیدمجید 
موسوی، فرمانده نیروی هوافضای سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی به حملات یکشنبه 
شب این نیرو به سرزمین‌های اشغالی 
بود. پس از هشدارهای متعدد نسبت به 
تداوم تجاوزهای متعدد رژیم صهیونیستی 
به جنوب لبنان و ضاحیه بیروت، قرارگاه 
مرکزی حضرت خاتم الانبیا)ص(، شامگاه 
یکشنبه با شلیک چندین موشک بالستیک، 
نقاط مختلفی را در سرزمین‌های اشغالی 

مورد هدف قرار داد.
پس از اولین موج از حملات، روابط عمومی 
سپاه پاسداران با صدور اطلاعیه‌ای، اعلام 
کرد که »در پاسخ به جنایت گسترده رژیم 
غاصب صهیونی در جنوب لبنان و کشتار 
و آواره کردن گسترده مردم مظلوم مناطق 
صور و نبطیه و سایر نقاط از جمله ضاحیه 
بیروت پایگاه هوایی رامات دیوید، مبدأ 
این تجاوزها هدف موشک‌های بالستیک 
نیروی هوافضای سپاه قرار گرفت. پذیرش 
آتش‌بس توسط ما در ۱۹ فروردین ماه 
مشروط به توقف آتش در تمام جبهه‌ها 
بود؛ لکن مثل همیشه آمریکا و رژیم 
صهیونی به تعهد خود پایبند نبودند، هم 
تجاوزات و جنایات را در لبنان ادامه دادند و 
هم با تعرض مکرر به سواحل و شناورهای 
ایرانی در تنگه هرمز، دریای عمان و اقیانوس 

هند آتش بس را نقض کردند. 
عملیات امشب یک اعلام اخطار بود و در 
صورت تکرار تجاوزات، پاسخ‌ها گسترده‌تر 
خواهد بود و تمام اهداف آمریکایی ـ 
صهیونیستی را در منطقه در بر خواهد 

 » . گرفت
دقایقی بعد، سرلشکر علی عبداللهی 
فرمانده قرارگاه حضرت خاتم‌الانبیا)ص( 
با بیان اینکه »قباً اخطار داده بودیم در 
صورت گسترش جنایت در ضاحیه بیروت، 
اهدافی را در سرزمین‌های اشغالی مورد 
هجوم قرار می‌دهیم«، تصریح کرد: »ارتش 
صهیونیستی باید حملات خود به جنوب 
لبنان و ضاحیه را متوقف نماید و در صورت 
گسترش حمات خود به آن منطقه و یا 
پاسخ به اقدام ایران با ضربات کوبنده‌تر و 

پشیمان کننده روبه‌رو و حمات ویرانگری 
علیه رژیم و حامیان آن آغاز خواهد شد.«
حماقت ارتش رژیم صهیونیستی در پاسخ 
به واکنش ایران کافی بود تا این هشدار 
قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا نیز رنگ واقعیت 
به خود بگیرد. ساعاتی پس از واکنش ایران 
به جنایات رژیم صهیونیستی در جنوب 
لبنان که نقض فاحش آتش‌بس بود، 
رژیم صهیونیستی طی حملاتی، چند سایت 
راداری از مناطق غربی و مرکزی کشورمان 
را مورد هدف قرار داد. صبح روز دوشنبه 
نیز شرکت پتروشیمی کارون ماهشهر مورد 
تهاجم هوایی و اصابت پرتابه‌های دشمن 
صهیونیستی قرار گرفت و بخشی از آن 

آسیب دید.
در پی این اقدام صهیونیست‌ها، قرارگاه 
مرکزی خاتم الانبیا عملیات »نصر« را علیه 

سرزمین‌های اشغالی آغاز کرد.
بنابر اطلاعیه سپاه پاسداران، »مراکز مهم 
پایگاه‌های هوایی راهبردی نواتیم و تلنوف« 
در سرزمین‌های اشغالی، از جمله اهدافی 
بودند که مورد اصابت موفق موشک‌های 
ایرانی قرار گرفت. در پی این حملات، 
در  سپاه  اطلاعات  سازمان  حساب 
شبکه‌های اجتماعی، خبر داد که عملیات 
با موفقیت 100 درصدی همراه بوده است. 

در جریان عملیات نصر و در پاسخ به حمله 
دشمن صهیونیستی به پتروشیمی کارون، 
صنایع مشابه در حیفا، زیر ضربات موشکی 

نیروی هوافضای سپاه قرار گرفت.
در ارتباط با میزان خسارات وارد شده 
به ایران نیز، مجتبی خالدی سخنگوی 
جمعیت هلال احمر اعلام کرده است که 
»در حملات دشمن صهیونیستی ۱۲ نقطه 

کشور مورد هدف قرار گرفته است.«
تا لحظه تنظیم این گزارش نیز، طبق اعلام 
میعادفر، رئیس سازمان اورژانس کشور 
»۱۵ نفر در پی حملات رژیم صهیونیستی 
مجروح شدند و تاکنون هیچ شهیدی 
گزارش نشده است. ۱۴ نفر از آنها مربوط 
به شهرستان ماهشهر در استان خوزستان 

و یک نفر نیز از شهر تهران هستند.«
پس از تبادل آتش بامداد و صبح دوشنبه، 
قرارگاه مرکزی حضرت  عصر دیروز، 
خاتم‌الانبیا)ص( با صدور اطلاعیه‌ای، ضمن 
اعلام پایان توقف عملیات نیروهای مسلح 
ایران علیه رژیم صهیونیستی، به اسرائیل 
هشدار داد که در صورت تداوم جنایات در 
جنوب لبنان، با پاسخ‌های شدیدتر ایران 

همراه خواهد بود.
در این اطلاعیه آمده است: »در پی تجاوزات 
و شرارت‌های رژیم سفاک صهیونیستی در 

در چارچوب هشدارهای ایران به تداوم نقض آتش‌بس از سوی رژیم صهیونیستی در لبنان انجام شد
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انجام مأموریت‌های محوله است.«
وی با اشاره به اقدامات و جنایات دشمن 
متجاوز، افزود:»تا زمان تنبیه متجاوز، 
لحظه‌ای از مسیر دفاع از منافع و امنیت 
کشور عقب نخواهیم نشست و تمامی 
ظرفیت‌های دفاعی و پشتیبانی در خدمت 

نیروهای مسلح قرار دارد.«

دبیر شعام: اگر ائتلاف شیطانی خطا 
کند، منطقه برایش جهنم خواهد شد

محمدباقر ذوالقدر، دبیر شورای عالی امنیت 
ملی هم در پیامی تأکید کرد:»چهل‌و‌هفت 
سال و صد روز مقاومت، از میدان جنگ تا 
میدان شهر، از میدان شهر تا میدان سیاست 
و دیپلماسی، نظم امنیتی جهان را دگرگون 
کرده است. تهدید معتبر را از جایی غیر از 
واشنگتن و تل‌آویو جست‌و‌جو کنید! اگر 
ائتلاف شیطانی صهیونی-آمریکایی دیگر بار 
دست از پا خطا کند، منطقه برایش جهنم 

خواهد شد. سلام بر شهیدان ضاحیه.«
در همین حال، یحیی سریع سخنگوی 
نیروهای مسلح یمن نیز ضمن اعلام 
مشارکت انصارالله در حمله موشکی به 
سرزمین‌های اشغالی، از بسته شدن تنگه 
باب المندب به روی کشتی‌ها و شناورهای 

وابسته به رژیم صهیونیستی خبر داد.
در بیانیه نیروهای مسلح یمن که از سوی 
یحیی سریع اعلام شد، آمده است: »ما 
ممنوعیت کامل و همه‌جانبه کشتیرانی 
دریایی برای دشمن اسرائیلی در دریای 
سرخ را اعام می‌کنیم و از لحظه انتشار 
این بیانیه، تمامی تحرکات دشمن را هدفی 
نظامی برای نیروهای مسلح خود می‌دانیم. 
تأکید می‌کنیم که در برابر هرگونه تشدید 
تنش، با تشدید اقدامات پاسخ خواهیم 
داد و عملیات‌های نظامی ما متناسب با 
تحولات میدانی، روند نبرد و هماهنگی با 
محور جهاد و مقاومت، رو به گسترش و 

افزایش خواهد بود.«

اخبار

 آیت‌الله آملی لاریجانی: دفاع از لبنان 
اعلام رسمی یک دکترین راهبردی بود

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در پیامی تأکید کرد: حمله 
ایران در دفاع از لبنان، صرفاً یک پاسخ نظامی نبود؛ بلکه اعلام 

رسمی یک دکترین راهبردی بود.
آیت‌الله آملی لاریجانی در واکنش به پاسخ مقتدرانه نیرو‌های 
مسلح ایران به نقض آتش‌بس و تداوم اقدامات تجاوزکارانه رژیم 
صهیونیستی، در شبکه اجتماعی خود در فضای مجازی نوشت: 
»این اقدام پیام روشنی داشت که چنانچه تعرض به یکی از اضلاع 
محور مقاومت صورت پذیرد، پاسخی فراتر از مرز‌های جغرافیایی 
در پی خواهد داشت و معادلات منطقه را دگرگون خواهد کرد. 
همزمان، ایران آشکار ساخت که هرگونه گسترش درگیری یا تعرض 
به زیرساخت‌های حیاتی کشور، با پاسخی فراگیر و بازدارنده مواجه 
خواهد شد؛ پاسخی که دامنه آن می‌تواند تمامی بازیگران حامی این 
تقابل را دربر گیرد. بدین‌سان، تهران فصل تازه‌ای از سیاست دفاعی 
خود را گشود؛ فصلی که در آن، صیانت از قدرت منطقه‌ای نه در انتظار 

تهدید، بلکه با ابتکار عمل و قدرت تهاجمی دنبال می‌شود.«

معاون اطلاع رسانی دفتر معاون اول رئیس جمهور: 

اینترنت بین الملل قطع نمی شود
در پی افزایش نگرانی‌ها درباره احتمال اختال یا قطع اینترنت 
کشور همزمان با افزایش تنش‌های نظامی، معاونت ارتباطات و 
اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس‌جمهور تأکید کرد که هیچ 
برنامه‌ای برای قطع سراسری اینترنت بین‌الملل در دستورکار دولت 

قرار ندارد.
عباس پازوکی، معاونت ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول 
رئیس‌جمهور، در واکنش به گمانه‌زنی‌ها درباره احتمال قطع اینترنت 
اظهار کرد: »نگرانی برای قطع اینترنت وجود ندارد و اینترنت قطع 
نمی‌شود. شبکه اینترنت طبق روال در حال ارائه خدمات است 
و دولت نیز مراقبت‌های لازم را در حوزه امنیت سایبری و سایر 

حوزه‌های مرتبط انجام می‌دهد.«
وی همچنین در پاسخ به پرسشی درباره احتمال رفع فیلترینگ برخی 
پلتفرم‌های پرمخاطب در پی برگزاری جلسات ستاد فضای مجازی، 
گفت: »هنوز به ‌صورت مصداقی درباره پیام‌رسان‌ها تصمیم‌گیری 
نشده است. کارگروه‌های تخصصی ذیل ستاد در حوزه‌های مختلف 
از جمله امنیت سایبری و پیام‌رسان‌ها در حال فعالیت هستند و 
پس از تشکیل جلسه ستاد و تعیین دستورکار، تصمیمات لازم اتخاذ 

شد.« خواهد 
پازوکی با اشاره به روند جاری بررسی‌ها در دولت افزود: »آنچه 
مسلم است این که طبق روالی که در دولت شکل گرفته، در حال 
حاضر برنامه‌ای برای قطع سراسری اینترنت بین‌الملل وجود ندارد 
و کسب‌وکارها می‌توانند با اطمینان به فعالیت خود ادامه دهند.«
پیش‌تر برخی نگرانی‌ها درباره احتمال محدودیت‌های اینترنتی در 
شرایط افزایش تنش‌های منطقه‌ای مطرح شده بود، اما مقام‌های 
مسئول تأکید دارند که خدمات اینترنتی کشور در وضعیت عادی قرار 

داشته و تدابیر لازم صرفاً در حوزه امنیت سایبری دنبال می‌شود.

قالیباف: معادله آتش‌بس روی کاغذ را برهم زدیم
محمدباقر قالیباف، رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایران، در حساب کاربری 
خود با بیان اینکه معادله آتش‌بس روی کاغذ و نقض مکرر آن در میدان 
را برهم زدیم، گفت:»تا زمانی که اراده واقعی برای اعتمادسازی نداشته 

باشید، پاسخ ایران همین خواهد بود.«
رئیس هیأت مذاکره‌کننده »میناب 168« روز یکشنبه و در واکنش به 
حمله رژیم صهیونی به ضاحیه نوشته بود:»‏نه به آتش‌بس پایبندند، نه 
به گفت‌و‌گو باور دارند و با محاصره دریایی و نقض توافقات درباره لبنان، 
نشان دادند که فقط زبان قدرت می‌فهمند. محاصره دریایی علیه ملت 
ایران و چراغ سبز امروز آمریکا به رژیم صهیونیستی، پایگاه‌ها و دارایی‌های 
آمریکا و رژیم صهیونیستی در منطقه را به اهداف مشروع تبدیل می‌کند. 

دست نیروهای مسلح ما مثل همیشه باز است.«

برش
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رئیس قوه قضائیه با اشاره به برگزاری تجمعات 
مردمی در حمایت از کشور و نظام اسامی، این 
حضور گسترده را نماد وحدت ملی و پشتوانه‌ای مهم 
در شرایط کنونی دانست و تأکید کرد خروش ملت 
ایران طی ۱۰۰ شب گذشته، توجه جهانیان را به خود 
جلب کرده است. حجت‌الاسام محسنی‌اژه‌ای در 
پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »۱۰۰ شب 
است که خروش غرورانگیز توده‌های ملت ایران از 

اقشار و طیف‌های اجتماعی مختلف، در حمایت از 
میهن و نظام اسامی، دنیا را شگفت‌زده کرده است.«
وی با توصیف این تجمعات به‌عنوان نمادی از 
انسجام و همبستگی ملی، اظهار کرد: »تجلی 
وحدت ملت ایران در گردهمایی‌های مردمی، 
سپری نفوذناپذیر در برابر تهدیدات و چالش‌های 
پیش‌ رو است و روح مقاومت و ایستادگی را در جامعه 
تقویت می‌کند.« رئیس قوه قضائیه همچنین با 
اشاره به حضور گسترده اقشار مختلف جامعه در 
این تجمعات، نقش بانوان را برجسته دانست و 
افزود: »زنان ایرانی با حضور فعال و مؤثر خود در 
این اجتماعات، در کنار سایر اقشار جامعه، سهم 

قابل توجهی در نمایش وحدت و همبستگی ملی 
داشته‌اند.« محسنی‌اژه‌ای در ادامه با قدردانی از مردم 
ایران، این حضور را نعمتی بزرگ توصیف کرد و گفت: 
»مسئولان و کارگزاران نظام در برابر این همراهی و 
حمایت مردمی وظیفه‌ای سنگین بر عهده دارند و 
باید با تلاش مضاعف و خدمت بی‌منت، پاسخگوی 

اعتماد و همراهی مردم باشند.«
وی همچنین از نیروهای مسلح کشور به‌ویژه 
رزمندگان و مدافعان امنیت تقدیر و اظهار کرد: »ملت 
و مسئولان با تمام توان از نیروهای مسلح حمایت 
می‌کنند و رزمندگان کشور در مسیر دفاع از منافع و 

امنیت ملی تنها نیستند.«

جنوب لبنان و منطقه ضاحیه که با حمایت 
آمریکای جنایتکار صورت گرفت، نیروهای 
مسلح مقتدر جمهوری اسامی ایران در 
راستای حمایت از مردم مظلوم لبنان، 
پاسخی دردناک به این رژیم دادند. پاسخی 
که رژیم جعلی صهیونیستی و حامیان آن 
باید از آن درس عبرت گرفته باشند. بر این 
اساس، توقف عملیات نیروهای مسلح 
اعام می‌گردد اما تأکید می‌شود که در 
صورت تداوم تجاوزات و شرارت‌ها، از جمله 
در جنوب لبنان، اقدامات بسیار شدیدتر و 

کوبنده‌تر از قبل در راه خواهد بود.« 
امیر سرلشکر امیر حاتمی فرمانده کل 
ارتش جمهوری اسامی ایران نیز در پیامی 
که خطاب به مردم ایران و در تقدیر از 
ملت صادر کرد، هشدار داد: »به پشتوانه 
مردم همیشه در صحنه، بار دیگر با اعلام 
آمادگی کامل ارتش جمهوری اسامی ایران، 
هشدار می‌دهیم مسئولیت تجاوز رژیم 
صهیونیستی برعهده آمریکاست و در صورت 
تکرار شرارت‌های دشمن، اقدامات ما 

شدیدتر خواهد شد.«

سرپرست وزارت دفاع: پشتیبانی از 
نیروهای مسلح با قدرت ادامه دارد

سردار سید مجید ابن‌الرضا، سرپرست وزارت 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، با تأکید بر 
تداوم حمایت همه‌‌جانبه از نیروهای مسلح 
کشور، گفت:»پشتیبانی از نیروهای مسلح با 
تمام توان و ظرفیت‌های موجود ادامه دارد و 
مجموعه وزارت دفاع در راستای تقویت توان 
دفاعی و پشتیبانی رزمی، شبانه‌روز در حال 

محسنی‌اژه‌ای: خروش ملت طی ۱۰۰ شب جهان را شگفت‌زده کرده است

مراسم چهارمین سالگرد درگذشت مرحوم 
حجت‌الاسام والمسلمین سیدمحمود 
دعایی، با حضور جمعی از شخصیت‌های 
فرهنگی و رسانه‌ای و معاون مطبوعاتی وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسامی، با عنوان »یاد یار 
گره‌گشا« در مؤسسه اطلاعات برگزار شد.

محمدرضا نوروزپور طی سخنانی در این 
مراسم با گرامیداشت یاد مرحوم دعایی 
مدیرمسئول فقید روزنامه اطلاعات با بیان 
اینکه »او از یاران دیرین امام خمینی)ره( 
و رهبرشهید و از انقلابیونی بود که زندگی 
خود را صرف مجاهدت، مردم‌داری و 
خدمت به جامعه کرد، گفت: »پرسش 
مهم این است که چگونه می‌توان یاد 
شخصیت‌هایی مانند مرحوم دعایی را 
برای نسل‌های آینده زنده نگه داشت؛ 
نسلی که در فضایی آکنده از جنگ‌های 
رسانه‌ای، عملیات روانی، اتاق‌های پژواک 
و دستکاری ادراک عمومی رشد می‌کند.«

 نوروزپور شخصیت مرحوم دعایی را یک 
مدیر رسانه‌ای اخلاق‌مدار و مصداقی 
و  رسانه  میان  نسبت  برقراری  برای 
اخلاق دانست و با اشاره به برخی اصول 
اخاق رسانه‌ای، گفت: »اولین اصل، 
راستی‌آزمایی و دقت در انتشار اخبار 
است. رسانه نباید دقت را فدای سرعت 
کند و در رقابت برای انتشار سریع خبر، 
حقیقت را قربانی سازد. حفظ حیثیت و 
حرمت انسان‌ها از دیگر اصول مهم اخلاق 
رسانه‌ای است. رسانه باید در برخورد با 
افراد، حتی کسانی که همفکر یا هم‌جناح 
نیستند، حرمت انسانی را رعایت کند. 
همچنین رسانه در برابر جامعه مسئول 
است و نباید با انتشار مطالبی که موجب 
تشویش و ناامنی روانی می‌شود، به جامعه 

آسیب برساند.«
وی با تأکید بر پرهیز از سیاست‌زدگی در 
رسانه‌ها افزود: »رسانه‌ای که صرفاً در 
خدمت رقابت‌های جناحی قرار گیرد و 
برای برتری یک جریان سیاسی به هر 
اقدامی دست بزند، نمی‌تواند رسانه‌ای 
اخلاق‌مدار باشد. مرحوم دعایی در عمل 
نشان داد که می‌توان رسانه‌ای داشت 
که هم به حقیقت پایبند باشد، هم 

حرمت انسان‌ها را حفظ کند و هم در دام 
سیاست‌زدگی گرفتار نشود.« نوروزپور در 
ادامه با استقبال از ابتکار مؤسسه اطلاعات 
برای راه‌اندازی »جایزه اخلاق در رسانه« به 
نام مرحوم دعایی، گفت: »وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسامی نیز از این ابتکار حمایت 
کرده و آن را اقدامی ارزشمند دانسته است. 
هرچند اگر چنین جایزه‌ای از سوی خود 
مؤسسه اطلاعات بنیان‌گذاری شود، ارزش 
و اعتبار بیشتری خواهد داشت، چرا که 
مرحوم دعایی سال‌های طولانی عمر خود 

را در این مؤسسه صرف کرد.«
عبدالرضا  والمسلمین  حجت‌الاسام 
روزنامه  کنونی  مدیرمسئول  ایزدپناه 
اطلاعات نیز طی سخنانی در این مراسم 
با ذکر خاطراتی از مرحوم دعایی یکی 
از ویژگی‌های کمتر گفته‌شده ایشان را 
»شجاعت« دانست و افزود: »شجاعت او 
دو جلوه مهم داشت؛ اول شجاعت در بیان 
حق و ایستادگی بر آن، و دوم شجاعت در 
پذیرش اشتباه. بسیاری از همکاران نقل 
می‌کنند که اگر به او تذکر داده می‌شد 
و آن تذکر درست بود، با شجاعت آن را 
می‌پذیرفت. همچنین در حمایت از افرادی 
که ممکن بود از نظر اجتماعی، سیاسی یا 
اقتصادی در تنگنا قرار بگیرند، با شجاعت 

کنار آنها می‌ایستاد.«
مدیرمسئول روزنامه اطلاعات در بخش 
پایانی سخنان خود با اشاره به تلاش برای 

ادامه مسیر مرحوم دعایی در این روزنامه، 
گفت: »یکی از اولین اقداماتی که برای زنده 
نگه داشتن یاد و اندیشه او مطرح کردیم، 
گفتمان »کاهش رنج مردم« بود، زیرا آقای 
دعایی همواره دغدغه کاهش مشکلات و 
رنج‌های جامعه را داشت. امیدواریم روزنامه 
اطلاعات با همراهی اندیشمندان و نخبگان 
بتواند در مسیر طرح و ترویج این گفتمان 
گام بردارد و در جهت کاهش مشکلات مردم 

نقش‌آفرینی کند.«
محمدمهدی فرقانی از اساتید ارتباطات 
به جایگاه  با اشاره  نیز در سخنانی 
و  تواضع  دعایی،  مرحوم  اجتماعی 
فروتنی، ساده‌زیستی، مدارا و سعه صدر را 
از برجسته‌ترین ویژگی‌های او عنوان کرد 
و گفت: »دعایی با افراد و گرایش‌های 
مختلف فکری رابطه‌ای محترمانه داشت 
و کمتر وارد منازعات تند سیاسی می‌شد و 
در عین حال، در طول بیش از چهار دهه 
مدیریت روزنامه اطلاعات، در بسیاری موارد 

رویکردی پیشرو داشت.«
در پایان این مراسم که با حضور خانواده 
مرحوم سیدمحمود دعایی و اساتید و 
روزنامه‌نگاران برجسته‌ای چون محمدجواد 
حجتی کرمانی، محمدمهدی فرقانی و 
جال رفیع برگزار شد از تندیس جایزه 
ویژه »اخلاق در رسانه« و همچنین سالنامه 
صدمین سال تأسیس روزنامه اطلاعات 

رونمایی شد.

نوروزپور: 
مرحوم دعایی 

در عمل 
نشان داد 

که می‌توان 
رسانه‌ای 

داشت که هم 
به حقیقت 

پایبند باشد، 
هم حرمت 
انسان‌ها را 

حفظ کند و 
هم در دام 

سیاست‌زدگی 
گرفتار نشود

 معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در مراسم چهارمین سالگرد درگذشت سیدمحمود دعایی:

حفظ حرمت انسان‌ها از اصول مهم اخلاق‌ رسانه‌ای است

گزارش


